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Q3 Le programme de la formation m’a semblé équilibré et satisfaisant.
Réponses obtenues : 12 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q4 Les intervenants ont bien facilité ma compréhension
Réponses obtenues : 11 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q5 La méthode pédagogique m’a paru suffisamment interactive
Réponses obtenues : 11 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q6 L'encadrement de ce séminaire m'a semblé efficace
Réponses obtenues : 12 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q7 L’organisation logistique était satisfaisante
Réponses obtenues : 12 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q8 Ce séminaire va modifier ma pratique
Réponses obtenues : 12 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q9 Cette formation a répondu à mes attentes
Réponses obtenues : 12 Question(s) ignorée(s) : 0
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91.67% 11

8.33% 1

0.00% 0

Q10 La durée du séminaire était en adéquation avec son contenu
Réponses obtenues : 12 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q11 Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 1 Question(s) ignorée(s) : 11

# RÉPONSES DATE

1 + c’est long + c’est bon. Séminaire au top mais trop court 12/4/2023 2:40 PM
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100.00% 12

0.00% 0

Q12 Je recommanderais ce type de programme à mes collègues
Réponses obtenues : 12 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 12
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100.00% 12

0.00% 0

Q13 La formation me semble indépendante et éthique
Réponses obtenues : 12 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 12
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Q14 Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 0 Question(s) ignorée(s) : 12

# RÉPONSES DATE

 There are no responses.  
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Q15 Si le programme n'est pas satisfaisant quelles sont vos suggestions
sur les éléments à modifier?
Réponses obtenues : 0 Question(s) ignorée(s) : 12

# RÉPONSES DATE

 There are no responses.  
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Q16 Quels sont les messages que vous retenez pour améliorer votre
pratique?

Réponses obtenues : 5 Question(s) ignorée(s) : 7

# RÉPONSES DATE

1 Just perfect. Thanks Liliane Flaviane and Ben. 12/5/2023 12:39 PM

2 S entraîner à écouter des vidéos en anglais et en ligne 12/3/2023 7:37 PM

3 I have to practice my English 12/3/2023 1:25 PM

4 parler beaucoup en anglais 12/3/2023 1:21 PM

5 simplifier les phrases 12/3/2023 1:15 PM
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Q17 Commentaires :
Réponses obtenues : 4 Question(s) ignorée(s) : 8

# RÉPONSES DATE

1 Formation très complète et variée associant des connaissances théoriques et du vocabulaire
sous différents types de support pédagogique. Les exercices d'expression interactive
favorisent l'assimilation des apprentissages.

12/6/2023 10:51 PM

2 Séminaire parfait a refaire 12/4/2023 2:40 PM

3 Très intéressant 12/3/2023 1:23 PM

4 Merci 12/3/2023 1:21 PM



Questionnaire d'évaluation FAF AFPA 2023

18 / 18

Q18 Avez-vous des besoins de formation sur un autre sujet?
Réponses obtenues : 6 Question(s) ignorée(s) : 6

# RÉPONSES DATE

1 D'avantage de vocabulaire dans chaque domaine thérapeutique me serait profitable 12/6/2023 10:51 PM

2 Yes 12/5/2023 12:39 PM

3 Non 12/4/2023 2:40 PM

4 Oui, Les enfants âgés de moins de 3 ans. 12/3/2023 1:25 PM

5 Faire l’examen clinique en anglais 12/3/2023 1:23 PM

6 adolescents 12/3/2023 1:15 PM


